

## PROCES –VERBAL

încheiat astăzi 10 septembrie 2019 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Mihăileni

Ședința extraordinară de lucru a fost convocată de primarul comunei Mihăileni, Dl. Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 83 din 3.09.2019.

La lucrările ședinței sunt prezenți Dl. primar Barbacariu Ioan Laurențiu, Dl. viceprimar Răileanu Constantin, D-na Apetri Cornelia, secretar al unității administrativ teritoriale și consilierii Antica Cristian, Aștefănoae Andrei Stelian, Ciubotariu Viorel, Giuraniuc Gheorghe, Levițchi Benone, Maftei Mihai Dumitru, Nimerschi Mihai Sorin, Voloc Daniela lipsă fiind Țicalo Maricel.

De asemenea este prezent și Dl. Coriciuc Nicolae, supleantul aflat pe listele P.S.D confirmat de Organizația Județeană Botoșani.

Se prezintă ordinea de zi în proiect.

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință
2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului supleantului aflat pe listele P.S.D și confirmat de Organizația Județeană P.S.D -Dl. Coriciuc Nicolae
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea de buget.
4. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT Mihăileni în AGA ADI „Ecoproces”, în vederea aprobării Actului adițional nr 2 la Contractul de delegare a gestiunii „Concesionarea serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în județul Botoșani”, zona 1 Dorohoi nr 892 /4.07.2017.

După prezentarea ordinii de zi, se supune la vot și cu unanimitate de voturi este aprobată ordinea de zi în forma prezentată.

În continuare este prezentat procesul verbal întocmit în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local din 12 iulie 2019. După prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare Dl. viceprimar propune consilierilor locali să facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință, Dl. Aștefănoae Andrei Stelian propune pe Dl. Levițchi Benone, nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea făcută de Dl. consilier Aștefănoae Andrei Stelian și cu 9 voturi pentru Dl. Levițchi Benone este ales președinte de ședință pentru lunile septembrie, octombrie și noiembrie 2019.

DI Levițchi Benone preia lucrările ședinței și solicită să fie prezentate proiectele de hotărâre și materialele care vor fi supuse dezbaterii.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind validarea mandatului supleantului aflat pe listele P.S.D și confirmat de Organizația Județeană P.S.D.

După prezentare, comisia de validare constituită în cadrul ședinței de constituire prin Hotărârea nr 2 din 21 iunie 2016 compusă din consilierii Aștefănoae Andrei Stelian, Levițchi Benone și Maței Mihai Dumitru examinează legalitatea alegerii precum și situația consilierului confirmat de Organizația Județeană P.S.D.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre arată în cuvântul său că au apărut modificări legislative dar reglementările referitoare la validările mandatelor de consilieri intră în vigoare la data alegerilor locale din 2020.

Astfel prin adresa nr 173 din 31,07.2019 a Organizației Județene P.S.D se confirmă că DI Coriciuc Nicolae poate fi validat în funcția vacantă de consilier local.

De asemenea este necesară și aprobarea componenței comisiei juridice din cadrul consiliului local în sensul înlocuirii D-lui Bîlbă Ștefan cu DI Coriciuc Nicolae.

Comisia de validare constituită prin H.C.L nr 2 din 21.06.2016 prezintă raportul comisiei de validare din care rezultă că DI Coriciuc Nicolae îndeplinește condițiile legale și propune validarea mandatului de consilier local a D-lui Coriciuc Nicolae.

Se supune la vot propunerea comisiei de validare și cu 9 voturi pentru este validat mandatul de consilier local a D-lui Coriciuc Nicolae.

Pentru a intra în exercițiul mandatului DI Coriciuc Nicolae depune jurământul în fața consiliului local conform actelor normative în vigoare, după care se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi și un vot abținere din partea D-lui Coriciuc Nicolae.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind rectificarea de buget.

După prezentare DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre arată în cuvântul său că prin această rectificare de buget la partea de venituri se face o suplimentare de 184 mii lei din care conform O.U.G nr 12/2019, suma de 10 mii lei la sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale și 174 mii lei sume alocate din bugetul ocpi pentru finanțarea lucrărilor de cadastru.

La partea de cheltuieli bugetul se rectifică cu suma de 254 mii lei din care 70 mii lei din excedentul anilor precedenți și 184 mii lei din venituri.

Cheltuielile cu proiectele care se află în derulare ,alimentare cu gaze naturale necesită cheltuieli foarte mari cu ridicări topo și alte lucrări .

De asemenea la proiectul scării de bloc ,avizele și proiectarea sînt extrem de costisitoare.La iluminatul căminului cultural au apărut cheltuieli foarte mari și urmează să facem verificările necesare pentru a clarifica situația acestor cheltuieli neprevăzute.

Urmează cheltuielile cu amenajarea terenului de sport. Întrucât a fost demarată procedura cu realizarea obiectivului de investiții sală de sport.

DI viceprimar afirmă că este necesară această rectificare de buget pentru a asigura continuitatea unor proiecte în derulare și potrivit actelor normative în vigoare ,autoritățile deliberative pot aproba rectificarea bugetelor pe baza unor propuneri fundamentate ale ordonatorilor principali de credite.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificare de buget și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special în vederea aprobării Actului adițional nr 2 la Contractul de delegare a gestiunii „Concesionarea serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în județul Botoșani „-zona 1 Dorohoi nr 892 din 4.07.2017.

După prezentare se trece la discuții.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre arată în cuvântul său că prin adresa nr 1154 din 12.07.2019 emisă de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Ecoproces„Botoșani se solicită adoptarea unei hotărâri prin care să se acorde mandat special reprezentantului UAT Mihăileni să voteze aprobarea tarifului pentru colectarea separată și transportul separat a deșeurilor municipale reciclabile.

De asemenea este necesară aprobarea Actului adițional nr 2 la Contractul de delegare a gestiunii „Concesionarea serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în județul Botoșani „, nr 892 din 4.07.2017.

DI viceprimar afirmă că prin aplicarea Legii nr 31/2019 consiliile locale au obligația de a se asigura că sînt respectate prevederile Legii nr 211/2011 privind regimul deșeurilor

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare Dl primar afirmă că pe viitor urmează vânzarea unor bunuri din domeniul privat ,două apartamente și suprafețe de teren din domeniu privat care după întocmirea documentațiilor necesare raport de evaluare ,regulament de vânzare ,caiet de sarcini precum și alte înscrisuri se va proceda la promovarea proiectelor de hotărâre conform procedurilor prevăzute în noul Cod administrativ.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință  
Levițchi Benone

Secretar  
Apetri Cornelia